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Ai fotografi 

della Diocesi di Arezzo-Cortona-Sansepolcro

                                 Loro Sedi

Oggetto: Incontro formativo/informativo per tesserino accreditamento Diocesi per Fotografi e Video Operatori. LUNEDI’ 16 MARZO 2015, ore 21.00. 
Carissimi Amici,

in accordo con le vostre Associazioni di Categoria (Confartigianato Imprese Arezzo, Cna, Confcommercio), con la presente vi comunico che è stato programmato un nuovo incontro per i Fotografi e i Video Operatori che desiderano essere abilitati a svolgere servizi fotografici nelle celebrazioni dei matrimoni e di altre cerimonie sacre (Battesimi, prime Comunioni, Cresime…) e che siano in possesso dei requisiti riportati nel Modulo di Autocertificazione attestante la qualifica di fotografo e video operatore allegato alla presente. In occasione dell’incontro i fotografi e video operatori dovranno presentare il modulo di autocertificazione debitamente compilato e firmato, necessario per l’effettiva vidimazione del tesserino.
L’incontro, che si svolgerà LUNEDI’ 16 MARZO 2015 alle ore 21.00 presso il Seminario Vescovile in P. Murello 2 (Ar) sarà quest’anno di particolare interesse per tutti i professionisti in quanto si affronteranno tematiche di carattere tecnico e sociologico secondo il seguente programma:
Ore 
21.00  Accoglienza dei partecipanti;

Ore 
21.10 "I cambiamenti socio-culturali che hanno modificato le scelte dei 
giovani circa il matrimonio e la famiglia" – a cura del Dott. Roberto Poledrini, Direttore del Consultorio "La famiglia".

Ore
21.40   “La tutela dell'immagine ritratta in fotografie o filmati, illecita pubblicazione e risarcimento del danno, con attenzione alla figura del minore. Protezione del diritto di autore: cenni sui diritti relative alle fotografie ed alle opere audiovisive o sequenze di immagini.” – a cura dell’Avv. Simona Perugini dello Studio Legale Associato Fabbri Rossi Perugini di Arezzo.
Ore 
22.15  Dibattito 

Ore  
22.30  Vidimazione 2015 dei tesserini di accreditamento.
Nell’attesa di incontrarvi, anche per consolidare il nostro legame di amicizia e di condivisione dell’impegno per un servizio sempre più professionalmente qualificato e rispettoso dei luoghi sacri nei quali viene svolto, vi auguro ogni bene e vi benedico.
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